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Vind je het fijn om jouw ervaring met Chronische Q-koorts  te delen met anderen met Chronische Q-koorts, meld je dan aan voor onze bijeenkomst!

Door de Q-koorts zijn onderwerpen als een baan, relaties, de toekomst, etc. soms niet zo vanzelfsprekend. Soms kan het dan fijn zijn om hierover in gesprek te gaan met anderen die hetzelfde meemaken.  En omdat de eerste bijeenkomst goed is ontvangen, hebben we een nieuwe bijeenkomst gepland. 

Wat gaan we tijdens deze bijeenkomst doen? 
We weten allemaal wel hoe het is om Chronische Q-koorts te hebben. Dat hoeven we dus niet meer tegen elkaar te zeggen.
Wat willen we  dan wel bereiken?
Natuurlijk kunnen we ervaringen uitwisselen  maar we hebben vooral behoefte aan informatie, informatie waar wij als chronische Q-koorts patiënten iets aan hebben.
Veelal worden de schijnwerpers gericht op de QVS patiënten en dit is terecht gezien de fysieke en psychische problemen die zij ervaren.
Maar nu zijn wij aan de beurt. Tijdens de Chronische Q-kring op 15 oktober gaan we met elkaar in gesprek en gaan we vragen formuleren die tijdens de geplande bijeenkomst op 3 november aan de orde zullen komen.

Chronische Q-kring
Wanneer:  	15 oktober 
Tijdstip: 	19.30 tot 21.30 uur 
[bookmark: _GoBack]Waar:  		Perron-3, Hoff van Hollantlaan 1, 5243SR Rosmalen 

Themabijeenkomst 3 november 
Q-uestion organiseert op 3 november een thema bijeenkomst chronische Q-koorts. Tijdens deze middag zal Geert Loeffen (beoogd kartrekker van de chronische Q  kring) samen met mevrouw Chantal Bleeker (Internist Radboud UMC)informatie geven over Chronische Q-koorts en zullen  de vragen die op 15 oktober door ons geformuleerd zijn, aan de orde gesteld komen. Voor de bijeenkomst op 3 november krijg je een aparte uitnodiging.
                                                                                                                                              
Aanmelden Chronische Q-kring. 
We zouden het fijn vinden als je je van tevoren aanmeldt voor de Chronische Q-kring op 15 oktober. Stuur hiervoor een e-mail naar info@stichtingquestion.nl onder vermelding van aanmelding Chronische Q-kring 15 oktober.

Voor meer informatie of vragen kun je contact opnemen met: 
Hester Mutzri:   info@stichtingquestion.nl   
Rianne Kouwenberg (Q-Support) r.kouwenberg@q-support.nu  of Geert Loeffen (beoogd kartrekker van Chronische Q-kring) ghm.loeffen@outlook.com. 

Hopelijk tot 15 oktober.

Met vriendelijke groet, Rianne Kouwenberg en  Hester Mutzri  
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