<plaatsnaam>, <datum> 2021

Betreft: Q-koorts / Staat der Nederlanden

Geachte heer Sindram, Verweij advocaten,
Op 8 april 2019 heeft u een brief aan mij gestuurd met daarin een uitleg met betrekking tot de status van de procedure tegen de staat om een vergoeding in verband met door Q-koorts geleden schade. Tevens bevatte dit schrijven een opdrachtbevestiging voor het verlenen van rechtsbijstand in het hoger beroep tegen de staat (zaaknummer hof: 200.2225.174/01). Daarnaast beschreef u het plan van aanpak van deze hoger beroep procedure. Met het ondertekenen en paraferen van deze brief ben ik akkoord gegaan met de inhoud, en met name het van plan van aanpak.
Nu, meer dan 2,5 jaar later, is er van het plan van aanpak met de door u aangekondigde memorie van groeven nog niets gerealiseerd. Dit is ook geconstateerd door de gemachtigden en die hebben inmiddels een andere advocaat in de arm genomen. Deze overgang is ondersteund door hun verzekering en dus alleszins billijk en juist. 
Als niet-verzekerde heb ik destijds mede op uw advies (uw schrijven van 28 maart 2019) door middel van betaling van € 478,70 de kosten voor dit hoger beroep voldaan. 
Met dit schrijven wil ik u verzoeken mijn betaling voor de kosten van het hoger beroep en tevens mijn dossier over te dragen aan Beer advocaten te Amsterdam zodat zij het hoger beroep ook namens mij kunnen voeren. Als betrokkene zult u begrijpen dat dit een logisch vervolg is van het proces zoals dat zich de afgelopen 2,5 jaar heeft ontwikkeld. 
Ik ge ervan uit dat u ons op de hoogte houdt omtrent de status van mijn verzoek. 
Met vriendelijke groet,
<uw naam>
<straatnaam> <huisnummer>
<postcode> <plaats>
